

吃饭、休息、学习…… 按章完成便可获奖励

一网友晒孩子作息计划引争议

让孩子学会合理安排时间

网友“咩咩羊”：我孩子放假在家，平时作息很没有计划，有时一看电视就是一整天。这位

家长的办法挺好的，我打算也给孩子拟一份“时间作息表”，让孩子学会合理安排时间。

适当给点空间

网友“朵朵猫”：规定好几点吃饭几点看电视，未免管得太严了。感觉孩子像机器人一样，毕竟是暑假，让孩子放松一下。家长给孩子定时间计划表，可以

不用太详细，大致规定好学习、写作业的时间就好。其他时间，让孩子们自己去安排，做他们喜欢做的事情吧。

奖励制会不会让孩子进误区

网友“方块K”：家长希望通过这个方法让孩子养成合理安排时间的习惯，初衷是好的，但是达到标准送奖品的方法，会不会让孩子进入误区：为了获得奖品而去按照父母的意思做，这样孩子就无法懂得父母制定这个计划的真正用意了。

网友“回甘”：设立适当的奖励机制，可以促进孩子学习的积极性，挺好的。不过我感觉奖品还需重新考虑一下。游戏币、零食这些小奖品虽然很讨小朋友喜欢，但毕竟不能直接提高小朋友的学习兴趣，我看可以改成可爱的文具之类的。

教师建议：让孩子自己排一张作息表

市七里港中心小学的李老师指出，通过制定作息表，培养孩子合理安排时间的方法不错。但是，家长不妨让孩子自己去安排一张生活作息表，然后由家长稍作修改调整。这样的时间表，孩子更能接受，也有利于孩子自觉遵守。

设置奖品有一定的必要性，但是奖品内容还须谨慎考虑。除了考虑家庭经济能力外，还要考

虑奖品对孩子学习、生活有无帮助。可以找一些孩子渴望得到，可是平时很少接触的东西，比如全家野餐、去动物园参观、新式的文具等有意义的事物，也可以多多口头夸奖、鼓励孩子。在孩子收到奖品后，家长还需做好引导，让孩子知道自己获得奖品的原因，以及如何看待所得的奖品。

(见习记者 蔡甜甜)

网眼看社会

yueqing daily

边走边拍

yueqing daily



前天是七夕，当晚 6 时许，笔者在市区乐成镇呈祥路与清远路交叉路口看到，很多商家将鲜花摆放到人行道上叫卖，更有甚者还将鲜花摆放到机动车道上，这不仅影响车辆通行，而且还造成安全隐患。笔者在一旁看着一辆辆汽车飞驰而过，着实为他们捏把汗。

(实习生 卓永萍 余甘棠 摄)

童言无忌

yueqing daily

每个孩子都是一个“天使”，他们“童言无忌”中蕴含着童真、童趣和直言不讳的率真天性。生活中他们的那些天真烂漫的话语和妙语连珠的回答总能让人眼前一亮，忍俊不禁。在孩童懵懂的时代，他们也总会做一些“稀奇古怪”的事情，让大人在头疼之余又觉得妙趣横生。

我不是美女

还有一次，我带涵涵上街时遇到一熟人，那人称呼涵涵为“美女”，涵涵没回答，只是笑笑，而后她自评说：“那人还叫我美女，我又不是美女，我是涵

涵，美女是很漂亮的，我又没很漂亮！”想不到只有四岁的女儿能把美女二字悟得如此透彻，可她又怎么会知道当今社会人家喜欢用美女来称呼女孩子呢。

(网友“天使羽翼”讲述 程遥整理)

涵，美女是很漂亮的，我又没很漂亮！”想不到只有四岁的女儿能把美女二字悟得如此透彻，可她又怎么会知道当今社会人家喜欢用美女来称呼女孩子呢。

(网友“天使羽翼”讲述 程遥整理)

老视频新亮相 大腕搓麻将趣闻

近日，一段 16 年前的明星谈打牌的视频在网上疯传，引起无数网友跟帖热议。视频中，周星驰、林青霞、李连杰、李宗盛、张学友等诸多明星纷纷出镜，大谈自己和身边好友的牌桌趣事。

李宗盛赢回一半收入
黄霑说：“听说李宗盛很厉害——不保证是真的，但我听说，他的收入有一半以上不是因为唱歌，而是在麻将桌上来的。”李宗盛则谦虚地表示输赢都无所谓。

黄霑还爆出猛料，称自己听徐克说过，李连杰只要一上了桌子，就是另外一个人，“脾气很坏，尤其是输钱的时候。”自称赌钱永远都输的王晶则说，还有一个厉害的人就是谭咏麟，“每次都大把大把钞票向口袋里塞。”

林青霞逢打必赢
记者留意到，这段视频的拍摄时间是在 1994 年，当时林青霞接受采访时还穿着《东成西就》的戏服。林青霞称：“当时拍戏需要培养感情嘛，所以我和张国荣他们常一起打麻将。”但因为“我有偏财运，逢打必赢。”

林青霞还说张国荣在牌桌上很小气：“张国荣打得很快，但每次脸色都很紧张，我们还以为他在做大牌。”

还有这些搓麻高手
王菲对自己打麻将的技术非常自负，有一次刘嘉玲提醒王菲出错牌了，王菲严肃地告诉她：“你说我唱歌不好，我认了。你说我搓麻不好，打死我也不认。”

蔡依林打牌时有个必杀绝技：素颜上阵。她只要没化妆上牌桌，别人一定惨败。

刘雪华的老公曾抱怨，“她除了拍戏，也就打麻将一个特长了。她几乎不做家务，不会用洗衣机，手机也只是拨号或接听，不会发短信，我们家的烤箱买了六年还是新的。”

据《重庆商报》

某天王要签内地？

确有其事，不知是谁

“天王去意已决，即将签约内地公司……代言某国企……某国际唱片公司的巨大震荡即将开始……”16日下午，曾多次参与央视春晚制作的圈中人士 now 在新浪微博上发布这条消息，引发网友大讨论，玩起猜谜游戏：这位天王会是谁？张学友？刘德华？陈奕迅？周杰伦？

多数网友根据 now 文中所提到的“天王”、“某国际唱片公司”等关键词，猜测称张学友的可能性较大。

记者随后也电话联系上 now，她表示对此不会做任何回应，只称“我什么都不会讲，只能说这是一个非常确切的消息，等着看吧，会有很大的动作。”

另外，记者也从某圈内人处打听到，有位香港老板确实将在内地开设新公司，其旗下的天王将加盟。



猜测：张学友的可能性最大

虽然博主爆料只爆一半，仍旧吸引不少网友围观，并开始一场猜谜游戏，根据蛛丝马迹做出种种猜测。

在网友的诸多猜测中，歌手张学友“名列前茅”，网友“张一柯”猜测称：“中国移动未代言的还剩 3G 和全球通，估计 3G 的可能性比较大。不管是哪两者都走的是高端商务路线。符合气质，能惊动高层，来自五大唱片，敢叫天王，除了张

学友还有何人？可是他很顾家，工作都是挤时间。签内地公司，飞内地工作，我还是觉得有点疑惑。暂时想不到别人。先猜他吧。”这个猜测想法获得 now 回复称赞。

这场猜谜游戏中，陈奕迅的人气也很旺，更有网友已在心中认定，“基本确认是陈奕迅啦。”其他被网友竞猜的天王级歌手还包括刘德华、周杰伦、郭富城等人。

内幕：确有天王将要签约内地

记者经过多方打探，从某圈内人处获悉，最近圈内确实有一位天王将要签约内地公司，而该公司是香港某老板所开设，“不过，这家内地公司的成分还不太清楚，是否隶属于那位老板香港唱片公司旗下，还是该老板与内地相关人士合作创立？”至于微博上传出的“天王成为移动新代言人”一事，该人士表示不知情。

记者 16 日下午亦电话联系上 now，她表示对此不会做任何回应，只称“我什么都不会讲，只能说这是一个非常确切的消息，你等着看吧，会有很大的动作。”

虽然谜团尚未解开，但不管怎样，如同这位网友说的：“欢迎天王，虽然我不晓得是哪个。”只能静观事态发展。

据《南方都市报》

温斯莱特拍亲热戏被离婚

拍片时，他是导演；拍完后，他是男人。这话是用来形容谁的？他就是电影《革命之路》的导演萨姆·门德斯。

为什么要用这句话来形容他呢？是因为《革命之路》里两位主角，一个是他的妻子凯特·温斯莱特，一个是他的朋友莱昂纳多·迪卡普里奥，这两人，曾经因为出演《泰坦尼克号》的露丝和杰克而成名。三人高高兴兴地拍了这部电影，拍完后也获得了一大堆奖项。可没想到的是，等到电影上映时，萨姆和温斯莱特居然离婚了。

两人为何离婚？莱昂纳多近日透露了原因。原来，在《革命之路》中，他与凯特·温斯莱特的一段亲热戏，直接导致了温

斯莱特和丈夫萨姆·门德斯的婚姻出现裂缝。

其实那场给萨姆带来困扰的亲热戏，是萨姆自己提出来的，拍摄时他也在场。何况，他在接受采访时还说出了这样一段话：“温斯莱特和莱昂纳多都觉得那个场面和气氛相当怪异，当然，我也这么觉得！不过，电影毕竟只是电影，我与温斯莱特和莱昂纳多都是好朋友，何况那些场景也仅仅是点到即止，所以这方面的问题倒不是太大。”

现在看来，萨姆的内心显然不这样想，毕竟他也是男人，在看到自己的妻子和别的男人在眼前亲热，再有职业操守，也无法控制自己。

据《重庆时报》

田亮夫妇开“黑店”被叫停

曾有报道称田亮、叶一茜在北京华贸商业街所开的“靓厨”餐馆悄然试营业。然而，有读者爆料，餐馆一直挂着“试营业 8.8 折”的招牌，但却始终不能提供就餐发票。

难道这个餐馆手续不全？记者日前来到朝阳区卫生监督所，查找“靓厨”的相关信息，工作人员查询后表示，没有这家“靓厨”的登记。

“任何餐馆没有‘试营业’一说，开业就是开业。”工商所长表示，餐馆开业前需在

工商所和卫生监督所登记审批，获得工商营业执照和卫生许可证。这意味着这家店开业至今一直在“无照经营”。

当日下午，高碑店工商所的执法人员赶往餐厅进行调查。

由于拿不出任何手续，“靓厨”被执法人员下达了关门停业的通知。据介绍，工商会根据营业额对餐馆进行处罚。同时，餐馆补办好全部手续后才能开门营业。

据《法制晚报》

大 S 爸爸为父不尊被告诫

8 月 8 号是“父亲节”，过了一周后，大 S 在微博上祝老爸节日快乐，希望爸爸健康快乐之余，却又加上一句“别再闯祸”，让人联想可能是跟她父亲之前赌博欠债有关，不过大 S 不予回应。

大小 S 的父亲去年被爆在前年底欠下数百万元新台币的赌债，与女友庄小姐被黑道押走，幸亏 S 妈和大小 S 联手筹钱救出。外传 S 爹欠债高达 800 万

新台币（约合 170 万人民币），大 S 曾回应：“钱的事都是我妈在管，数字我不清楚，我爸确实赌博，我妈也的确摆平了债务，我有说了他一顿，他也答应以后不会再犯。”

大 S 直接称呼爸爸的名字，“坚，祝你父亲节快乐，欣赏你追寻自我的执着和追求自由的勇气，希望你健康快乐 & 别再闯祸。”

据《信息时报》

三言两拍 |

大荆镇溪滨路的架空电线上，每天晚上 6 时 50 分许，都会密密麻麻地停着一排排的燕子，数千只燕子日出即飞离，日落而栖。这样的景象令附近村民称奇。

——本报 8 月 10 日曾做报道

网友“天天”：燕子在电线上排排站，让我想起了小时候的童谣。“小燕子，穿花衣，年年春天来这里。我问燕子你为啥来，燕子说，这里的春天最美丽。”虽然现在已经是夏天了，但飞来的那么多的燕子，真的很漂亮。

南岳镇村民运沙时运来了炸弹，足有 40 公斤重。8 月 9 日上午，这枚炸弹在乐成镇牛鼻洞一处废弃采石场被销毁，销毁瞬间，浓烟腾空，乱石飞溅，连站在场外 600 多米处的民警都能感受到地动山摇。旧炸弹威力之大，让炸弹发现者林金钱想想都后怕：“我原先以为它只是块废铁，还想拿它去卖钱呢！”

——本报 8 月 11 日曾做报道

网友“秋果”：还好没有酿成悲剧，以后可要注意了。

8 月 10 日，石帆镇竹屿村水塘边，一名贵州小男孩为救起一名本地玩伴，不幸溺水身亡。11 日下午 1 时许，遇难的 13 岁小男孩伍再勇的尸体，经过 20 多小时搜索被打捞上来。

——本报 8 月 12 日曾做报道

网友“沉寂古楼兰”：看了伍再勇的日记，我也被深深触动了，这是个多么善良的男孩啊。帮工人拉水管，拯救小鸟，而谁能想到他这个暑假是最后一个暑假，他做的最后一件好事居然是用生命做代价。希望这个善良的小男孩一路走好。

网友“漫步云端”：溺水事件撕碎了太多家长的心，假期玩耍时一定要注意安全。

(实习生 孔谢珊整理)
以上评论来自网络，仅代表网友个人观点，不代表本报立场。